
COMUNE DI 
PONTEDASSIO

Provincia di Imperia
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 28 del 21/05/2024

OGGETTO:  PROPAGANDA ELETTORALE. DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE E 
ASSEGNAZIONE SPAZI PER AFFISSIONI DI PROPAGANDA 
ELETTORALE ALLE LISTE DI CANDIDATI CHE PARTECIPANO ALLA 
ELEZIONE DIRETTA DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE 
DEL  08 E 09 GIUGNO 2024

L'anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di Maggio alle ore 09:00, nella SEDE 
COMUNALE, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita 
sotto la presidenza del Il Sindaco Arch. Ilvo Calzia la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza ed 
è incaricato della redazione del presente verbale il Il Segretario Comunale Dott. Domenico 
Chiarolanza.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco CALZIA ILVO X
2 Vice Sindaco MANERA CRISTINA X
3 Assessore VERDA THOMAS X

PRESENTI: 3 ASSENTI: 0

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale 
a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO:  PROPAGANDA ELETTORALE. DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE E 
ASSEGNAZIONE SPAZI PER AFFISSIONI DI PROPAGANDA 
ELETTORALE ALLE LISTE DI CANDIDATI CHE PARTECIPANO ALLA 
ELEZIONE DIRETTA DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE 
DEL  08 E 09 GIUGNO 2024

LA GIUNTA COMUNALE

 VISTO che con Decreto del Ministero dell’Interno in data 10 APRILE  2024 sono stati 
convocati per  il 08e 09 giugno 2024 i comizi elettorali per l’elezione diretta dei Sindaci e per 
il rinnovo dei Consigli Comunali per le elezioni Amministrazioni il cui mandato scade nel 
primo semestre dell’anno di riferimento, nonché per le Amministrazioni che devono essere 
rinnovate per motivi diversi dalla scadenza e per le quali le condizioni che rendono necessaria 
la rinnovazione; 

VISTA la legge 4 aprile 1956, n. 212, e successive modificazioni, sulla disciplina della propaganda 

elettorale;

VISTA  la circolare prefettizia;

RICHIAMATA la deliberazione di Giunta Comunale n. 26 del  07/05/2024  con la quale sono stati 

stabiliti gli spazi da destinare alla propaganda elettorale dei partiti o gruppi politici che partecipano 

con liste di candidati alla competizione elettorale per l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio 

comunale;

DATO ATTO che:

 si devono delimitare gli spazi predetti e ripartirli in tante sezioni in relazione alle liste dei 

candidati ammesse;

 ogni sezione di spazio per le liste ammesse, deve avere una superficie di mt. 2 di altezza per 

mt. 1 di base;

VISTA la comunicazione della Commissione Elettorale Circondariale circa le candidature alla 

carica di Sindaco e le liste collegate ammesse;

TENUTO PRESENTE che le liste sono n. 3 come risulta dalla comunicazione dell'Ufficio 

elettorale circoscrizionale, tramite la Prefettura;

OSSERVATO che l'assegnazione delle sezioni deve farsi da sinistra a destra secondo l'ordine 

di ammissione di ciascuna lista e che a tale scopo le sezioni sono state opportunamente numerate;
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ACQUISITO il parere favorevole del Responsabile del Servizio espresso in ordine alla 

proposta della presente deliberazione, a norma dell'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO l'art. 48 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Con voti unamini e favorevoli espressi nei modi e termini di legge

DELIBERA

 - Di delimitare gli spazi stabiliti al punto 1 della sopra richiamata deliberazione n. 26 del  

07/05/2024  nella superficie di metri due di altezza per metri 2 di base;

 - Di ripartire gli spazi predetti in n. 3 sezioni, aventi ognuna la superficie di mt 2 di altezza per 

metri 1 di base;

- Di assegnare le sezioni alle liste di candidati che partecipano alla competizione elettorale per 

l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale, secondo l’ordine di ammissione, su di 

una sola linea orizzontale, a partire dal lato sinistro e proseguendo verso destra come risulta da 

sottostante tabella . 

- Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, stante l'urgenza di provvedere 

a norma dell'art. 134, quarto comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

NUMERO 

COMUNE DI PPONTEDASSIO ASSEGNAZIONE SPAZI ELETTORALI ELEZIONI 
COMUNALI  26/05/2019 IN ORDINE DI SORTEGGIO NEL CAPOLUOGO E FRAZIONI- 
SPAZI SITUATI IN: PONTEDASSIO VIA TORINO - PONTEDASSIO VIALE IV 
NOVEMBRE ; VILLA VIANI PIAZZA AVV. VIANI; VILLA GUARDIA PIAZZA 
S.CARLO ; BESTAGNO  PIAZZA DEL DUOMO

1 TESTA E CUORE CANDIDATO A SINDACO FULVIO PEZZUTO 

2 BENE COMUNE CANDIDATO A SINDACO GIUSEPPE GANDOLFO

3 TRADIZIONE E TERRITORIO CANDIDATO A SINDACO ILVO CALZIA
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Letto, confermato e sottoscritto

 Il Sindaco  Il Segretario Comunale
Arch. Ilvo Calzia Dott. Domenico Chiarolanza

(atto sottoscritto digitalmente)

ATTESTATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 134, comma 4, D.Lgs. 267/2000

Il Segretario Comunale
Dott. Domenico Chiarolanza

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che copia del presente verbale verrà pubblicata all’Albo Pretorio del Comune dal giorno  
21/05/2024

Il Segretario Comunale
Dott. Domenico Chiarolanza


